

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

очного аспиранта кафедры эпидемиологии и доказательной медицины медико-профилактического факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.02 – эпидемиология по теме «Научно-методическое обоснование направлений оптимизации эпидемиологического надзора и профилактики папилломавирусной инфекции»

Лопухова Платона Дмитриевича

Лопухов Платон Дмитриевич, 1991 года рождения, закончил Первый МГМУ им. И.М. Сеченова по специальности "медико-профилактическое дело" в 2014 году, в дальнейшем проходил обучение на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины Первого МГМУ им. И.М. Сеченова сначала в интернатуре, затем в аспирантуре. Диссертационное исследование Лопухова П.Д. было выполнено в аспирантуре и носило комплексный многоэтапный характер.

На всех этапах исследования П.Д. Лопухов показал себя как сложившийся научный работник, способный самостоятельно формулировать цели исследования, логично и последовательно решать поставленные задачи, умело обрабатывать и анализировать с использованием современных программных и статистических методов полученные результаты и обоснованно делать теоретические заключения.

Результаты исследования нашли отражение в практике работы Центра вирусной патологии кожи на базе Филиала «Бабушкинский» ГБУЗ «Московский научно-практический центр дерматовенерологии и косметологии ДЗМ». Использованы при подготовке Федеральных клинических рекомендаций "Вакцинопрофилактика заболеваний, вызванных вирусом папилломы человека" (федер. клинич. рекомендации / М-во здравоохранения Российской Федерации, Союз педиатров России. – М.: ПедиатрЪ, 2016. – 40 с.) и в учебном процессе на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

По материалам диссертации опубликовано 20 печатных работ, 6 из которых в ведущих рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных научных результатов диссертации. Материалы исследования представлены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Диссертант продемонстрировал инициативность, ответственность и организаторские способности, совмещал научную деятельность с педагогической. Пользуется уважением и авторитетом среди сотрудников кафедры и студентов.

Задачи, поставленные диссертантом решены полностью, что позволило разработать направления оптимизации эпидемиологического надзора и профилактики папилломавирусной инфекции, что имеет существенное значение для теории и практики эпидемиологии. Диссертант достоин присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.02 - эпидемиология.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (14.02.02 – эпидемиология), профессор,
Заслуженный деятель науки РФ, академик РАН,
заведующий кафедрой эпидемиологии
и доказательной медицины
медико-профилактического факультета
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова Минздрава России –
(Сеченовский Университет)

Соколов Николай Иванович

06

В